

## **ΕΓΓΡΑΦΕΣ**

**Οι ημερομηνίες οριστικοποίησης της εγγραφής των επιλεγέντων και των επιλαχόντων καθορίζονται από το χρονοδιάγραμμα ενεργειών του εξαμήνου, που εκδίδεται από τη Διεύθυνση Κατάρτισης του Ο.Ε.Ε.Κ., πριν από την έναρξη κάθε εξαμήνου Κατάρτισης και αναγράφονται στους αναρτηθέντες πίνακες επιλογής. Μετά την παραπάνω διαδικασία επιλογής, οριστικοποιείται η εγγραφή των επιλεγέντων, με την κατάθεση σχετικής αίτησης εγγραφής στο ΙΕΚ επιλογής τους και απόδειξης πληρωμής των προβλεπόμενων διδάκτρων στην συμβεβλημένη με τον Ο.Ε.Ε.Κ. τράπεζα και πάντοτε εντός των προθεσμιών που ορίζονται από το χρονοδιάγραμμα ενεργειών. Η μη κατάθεση στο ΙΕΚ επιλογής αίτησης εγγραφής και απόδειξης πληρωμής διδάκτρων μέχρι την τελική ημερομηνία που έχει ορισθεί προς τούτο, σημαίνει την μη αποδοχή της επιλογής από τον υποψήφιο. Την επομένη της λήξης της ημερομηνίας εγγραφής επιλεγέντων, καλούνται οι επιλαχόντες κατά σειρά να δηλώσουν την αποδοχή της επιλογής τους καταθέτοντας σχετική αίτηση εγγραφής και απόδειξη πληρωμής διδάκτρων, εντός των προθεσμιών που ορίζονται από το χρονοδιάγραμμα κατάρτισης, ως εξής:**

- Το πρωί της 1ης ημέρας εγγραφής επιλαχόντων και ώρα 09.00 κάθε ΙΕΚ αναρτά πίνακα επιλογής επιλαχόντων και καλεί τους επιλεγέντες να οριστικοποιήσουν την εγγραφή τους, εντός δύο εργασίμων ημερών.**
- Εάν και μετά τη διαδικασία αυτή δεν καλυφθούν οι κενές θέσεις των τμημάτων, τις επόμενες ημέρες επαναλαμβάνεται η ίδια διαδικασία με την ανάρτηση πινάκων νέων επιλαχόντων οι οποίοι ισχύουν για μία ημέρα ο καθένας, εντός της οποίας οι επιλεγέντες πρέπει να οριστικοποιήσουν την εγγραφή τους.**

**Η επανεγγραφή των καταρτιζομένων σε τμήμα εξαμήνων κατάρτισης πλην του αρχικού, πραγματοποιείται με κατάθεση σχετικής αίτησης και**

**απόδειξης πληρωμής διδάκτρων, πάντοτε πριν από την έναρξη της κατάρτισης κάθε εξαμήνου. Σε περιπτώσεις επανεγγραφής μετά την έναρξη της κατάρτισης του νέου εξαμήνου, καταχωρούνται και προσμετρούνται για το χαρακτηρισμό της φοίτησης των κατάρτιζομένων οι απουσίες που πραγματοποιήθηκαν μέχρι την ημερομηνία επανεγγραφής, εφόσον τούτο οφείλεται σε υπαιτιότητα τους. Η διαδικασία της οριστικοποίησης των εγγραφών πρέπει να έχει ολοκληρωθεί μέχρι την εσπέρα της παραμονής έναρξης των μαθημάτων κάθε εξαμήνου κατάρτισης.**